ADC (PMT #0)

ADC (PMT # 1) ADC (PMT # 2) ADC (PMT # 3)
.+~ Mean:-0.26 .~ Mean:-0.27 .~ Mean:-0.28 .~ Mean:-0.28
10°k Al ) 10°F ‘v‘ 1‘ . 10°F "‘ l‘ ) 10°F j‘ 1‘ )

d ‘l 0:1.99 [l 0:2.30 [ | 0:2.35 [ L 0:2.29
- [ [ [l
102 F ] l] 107 F ‘[ [ 10| [ | 102 F l' i
Food I ro I
|
10F ‘[ 10F ,] ‘[ 10F [ i 10F [ ‘l
I | | ’1 i | ]
PLIPPPPTIFI I Ll.l....l....l....l‘ 1.|....|[ Lll....l....‘ 1.|....|-| Lo s basaal 2t |J ll....l....‘
=20 -15 -10 -5 O 5 10 15 20 25 -20 -10 0 10 20 3 -20 -10 0 10 20 30 -20 -10 0 10 20 30
ADC (PMT # 4) ADC (PMT # 5) ADC (PMT # 6) ADC (PMT #7)
~ Mean:-0.36 ~ Mean:-0.33 .~ Mean:-0.29 ~ Mean:-0.37
10°L Al ] 10°F / 1 ) 10°L I ] 10°F A )
‘,1 Wl 0:2.17 [ L 0:2.27 '[ L 0:2.35 ‘r '1‘ 0:2.26
2 { 1] 2 [ § f d | 2 [l
102k [ ‘ 102k ‘[ | 10 ‘ l 102k [ l
] l [ [
10F [ ] 10F Il 10F l‘ 10F ]
o | 1
P - |[ ||[ PLEN] |-l ]I"I P S I ”Il P I P ||”
-20 10 0 10 20 -20 -10 0 10 20 30 -20 -10 0 10 20 30 -20 -10 0 10 20 30
ADC (PMT # 8) ADC (PMT # 9) ADC (PMT # 10) ADC (PMT # 11)
-~ Mean:-0.40 ~ Mean:-0.43 .~ Mean:-0.49 ~ Mean:-0.41
10°F jj Li- 10°k r x,‘ 10°k XA L,‘ 10°k r kL
i yl 0:1.96 [ ‘l 0:2.15 | | 0:2.18 | h 0:2.20
P [ [ ] [
107 I L 10°F [ | 0% [ | 107 l
| | ' i | \ |l
. 1 v 1 l !
10F [ ] 10F l 10F r ‘l 0k [‘ ]
[ ‘1 "
[ N LI.I....I....I....I‘ N P A PTYY YT YT P Wl |[ ﬂﬂ.ﬂ .|....|[ ”ﬂﬂ..
1-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 1-20 -15-10 -5 0 5 10 15 20 25 t -20 10 0 10 20 1 -20 -10 0 10 20
ADC (PMT # 12) ADC (PMT # 13) ADC (PMT # 14) ADC (PMT # 15)
.~ Mean:-0.40 ~ Mean:-0.45 —~ Mean:-0.44 ~ Mean:-0.54
10° A ‘i_ 10°k rh 10°L [ 10°k I ‘l
‘r‘ | 0:2.17 ‘y‘ l'\ 0:2.13 f | 0:2.18 [ | o0:2.20
| | I 1 i 1 | 1
10°F [‘ l! 102 " ‘] 102 [‘ l‘ 107 lj H
| | | ! | | i |
[ l | [
| | | | | [
10F [ ] 10F ] 10k ] 10k [ !
| ‘ | | H
|
1.|..|-| .||J ].Il. ﬂ |.|-|.‘ pLA TR AT }.l....l....l....l.. il .|' l|..|-|.|. 1.|....|[ ‘|.."|-||-|. s
-20 -10 0 10 20 -20 -15-10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 10 0 10 20 -20 -10 0 10 20
ADC (PMT # 16) ADC (PMT # 17) ADC (PMT # 18) ADC (PMT # 19)
M Mean:-0.54 ~ Mean:-0.46 ~ Mean:-0.58 ~ Mean:-0.32
sl sl Ak s P by N iy
0 {1 o193 . f Y o2m * [ o217 ° f ) o214
I
P [ [f ‘l ‘r 'l
102k | | 102 " ] 102 | | 102 f 1
. o rood L
l | 3 1
10F [ ‘ 10F ] 10F ] 10F ‘
L) * * *
P T | IJ-L|||-LL| H bt ].l....l....l....l. 1." ﬂ 1 ]]H””m”ﬂ 1.|....|..|-|| ].I....I....I....I..
-}0 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 5 0 5 10 15 20 25 -20 -10 0 10 20 -20 -15-10 -5 0 5 10 15 20 25




ADC (PMT # 20)

ADC (PMT # 21) ADC (PMT # 22) ADC (PMT # 23)
. ey Mean:-0.71 . ™ Mean:-0.45 ~, Mean:-0.53 , Mean:-0.53
v A N o' ry o w'E i R w'E A
[ L4 0:215 oy 0212 [ 0:2.10 | \ 0:2.14
[ roa P I
102F ] ‘] 102k [‘ L 107} [‘ l‘ 102 I l‘
| | | | | |
. [ ‘ [ l [ ]
10f | 10k i [ 10k [ | 0k |
| UNnb. o bl Fr, Tl T
-20 -10 0 10 20 20 -15-10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 0O 5 10 15 20 25 20 15 -10 -5 0 5 10 15 20
ADC (PMT # 24) ADC (PMT # 25) ADC (PMT # 26) ADC (PMT # 27)
n, Mean:-0.45 . ~ Mean: -0.46 ~, Mean:-0.49 - Mean:-0.46
wE Ik o190 B ! | 01220 . / 1‘1 0:2.13 . 1,1' b o:2.08
Il [ r 4 ro
102k A' ‘l 102F lj l‘ 102 ’j l] 102F "‘ ‘]
[ ] b S Lo
N I [ |
10k [ | 10F [ 10F ] 10F [
| |
I1ll ] ﬂ[ I
P PP P PP P P P I [P PP PLPT PRI TP P PP PP PP P LI PPP I N e
-%0 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 10 0 10 20 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 20 15 10 5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 28) ADC (PMT # 29) ADC (PMT # 30) ADC (PMT # 31)
, Mean:-0.50 ~ Mean:-4.53 ~ Mean:-0.34 ~ Mean:-0.44
sl ,1 ‘ 10°k ‘,A by A xl s Faay
B [} o213 [} o235 B [ o216 . f Y o222
Yy 1 1
102k 1' \ L 'J L L 1' ‘] s [" lv
" ‘ 10 | [ 10 ’ | 10 | ‘
Lo [ an [
[ | " [ x | ‘
10 | l] 10F l 10 ]_l 10 [ .!
Lotll In... |r [l [ Lo Lo ]n...n.
-20 -15-10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -10 0 10 20 20 15 lO 5 0 5 10 15 20 25 -20 10 0 10 20
ADC (PMT # 32) ADC (PMT # 33) ADC (PMT # 34) ADC (PMT # 35)
mn Mean:0.20 ~, Mean:0.36 ~, Mean:0.31 .~ Mean:0.32
3 r sl rol sl r s ok
“F [ 1 o190 * i o202 . [\ 0203 . [ | o202
rol rol [ rol
102k I | 102 ' | 10 I | 102 | \
[ L [ | | [ |
[ | ! ]
10F [ ] 10F | 10F 10F ’J' [
9l PE PR Y Y PP T I LY P TR P £....I....I.. —‘I ............ 1I....I....I. Loaaalananlonsnls %. il n ]Tl....l....l....l.‘
-15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 =20 -15 -10 -5 O 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 36) ADC (PMT # 37) ADC (PMT # 38) ADC (PMT # 39)
n~, Mean:0.61 ~, Mean:0.36 ~, Mean:0.36 ~ Mean:0.39
10k r ‘Vl ] 10°F Ih ) 10°k 'Y . 10°F I .
dh 0:2.02 (L 0:2.02 [ 0:2.00 [ l,l 0:2.10
i i
] Pt [ rh
10% 1[ L 10° " ‘k 10° ’1 .! 10% [‘ [
[ ] i | | | |
L [ I .
10F ‘[ ].‘ 10F ’J" 10F | 10F [‘ |
}........ﬂ. ............ f §...|.|'|.|. M 1| T PP P I ghyreshosns ’JI T T Y
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 15 -10 -5 0 5 10 15 20 25

YRR FRTTI Y
0 -15 -10 5 0 5

sl bl
10 15 20 25



ADC (PMT # 43)

ADC (PMT # 42)

r
i

~ Mean:0.38

0:2.16

l

|

|

l

Mean:0.45

ADC (PMT # 40) ADC (PMT # 41)
-, Mean:0.27 ol = Mean:-1.42 .  Mean:0.47 .
¥ {0199 f 1 0203 UF f o219 ¥ oy
r\ | I 4
107k '-‘ | 107 J 102} V‘ l‘ 10? l‘ [
| ] |
| |
° l] B J MHJLH[H oL ’j ‘ ol | [
éll_l Ll ............ H B (PP I I I I Pl . ]I....I.... P ol [P B
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -10 0 10 20 30 -20 -10 0 10 20 -20 -10 0 10 20
ADC (PMT # 44) ADC (PMT # 45) ADC (PMT # 46) ADC (PMT # 47)
. i~ Mean:0.44 . o~ Mean:0.23 .~ Mean:0.34 . «~, Mean:0.36
3 XJ 'L,l 0:2.20 F "v‘ 1 6:2.20 wE Jr‘r ‘11 0:2.12 v ‘v‘r L 6219
[ 1 L [ ) |
1 ] ] 1
10| r l 0% " ‘] 107 ‘Vj L 107 ‘[ ]
| l
| [ 1
10F ’J)‘ l‘ 10F 10F [‘ 10F ‘]
1 I | |
i ".I -|| P N A |J-||-| "lI ll....l....l.[ M PP PP PP L 1 ]I....I....
-20 -10 0 10 20 30 -20 -10 20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -10 0 10 20
ADC (PMT # 48) ADC (PMT # 49) ADC (PMT # 50) ADC (PMT # 51)
1, Mean:0.30 . Mean:0.36 =, Mean:0.38 ~ Mean:0.41
sl [ b ol sl o sb o
. {1 o189 ° Pl o2 * { | o205 ° {4 o:2.06
Fol [ [ [
102k 'J ‘l 102k I | 102 | 102k [‘ L
| ] ‘ x.l
10F [ 10F [ [ 10F ! 10
| ] l
1k .ﬂ ﬂ —l ﬂ .[_ bt ......ﬂ........... bl NPT PTTTE PO I bl -||....|....|....| .
5 10 15 20 2! 0 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 20 -15 -10 5 0 5 10 15 20 25 20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 52) ADC (PMT # 53) ADC (PMT # 54) ADC (PMT # 55)
., Mean:0.40 a Mean:0.44 -, Mean:0.37 n~ Mean:0.47
sl Ay s Aol s Aol s Ak
0 f Y o206 0 { o205 1 fV o205 0 f o210
Iy - [ r 4
102 [‘ l] 102 "‘ | 10 y‘ L 102 [‘ l
I i l l'
10F l 10F ] 10 ’J 10F f [
ll....l....l P -ll....l....l....l.. J.I....I....I. " ....I.H.I.... " 1. alaaaals L In n m ll....l....lr I....n...l....l..‘
20 -15 -10 -5 O 5 10 15 20 25 0 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 ZO 15 10 5 0 5 10 15 20 25 20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 56) ADC (PMT # 57) ADC (PMT # 58) ADC (PMT # 59)
~, Mean:0.36 . ~, Mean:0.42 n Mean:0.46 -
L I 10°k rh 10°L Ih 10°F 'h
10 f L o206 [ | 0:225 [ | o226 [ Y 0:2.29
| Y
[ Y [‘ ‘l [[ ‘ f !
107 [ L 10°f | 10°F 10°F ] ]
‘ oy k
[ [ | |
10F 10F ‘ 10F l.' LI—‘ 10F { W
Aot ..|J |....|...” 1.|....|-| 1 N I 1.|....|-| 1
-20 -10 0 10 20 30 -20 -10 0 10 20 30 -20 -10 0 10

b .ﬂﬁﬂﬂl‘l

[ n
561810



ADC (PMT # 60)

ADC (PMT # 61) ADC (PMT # 62) ADC (PMT # 63)
~, Mean:0.34 s ~ Mean:-5.30 n,_ Mean:0.52 ~, Mean:0.57
10’k I ] 10°F I ) 10°F I L ] 10°F J" L ]
b | 0:2.26 r’ li. 0:2.43 '17 L 0:2.23 [l L 0:2.26
| 1 ) |
102 [ ‘] 102 F Xl | 107} V‘ l] 102F [‘ |
[ ‘] [ | 'l ‘l |
[‘ l | [ | | |
[
10F | ] 10F | I_ 10F li 10f ’R
1.|....||J ]I..n"l. . PRPEPErE P ‘."I....I.. 1|. 1 ].!.I....I....‘ 1.|....| ”...I....
20 10 0 10 20 30 S0 20 0 10720 20 10 0 10 20 30 20710 0 10 20
ADC (PMT # 64) ADC (PMT # 65) ADC (PMT # 66) ADC (PMT # 67)
~ Mean:0.25 4 Mean:0.30 . Mean:0.24 ~ Mean:0.26
3 ML sl AN L i L e
“F {1l oo b [l o210 * [ 1 0205 b {1 o199
| | ! I | I i
107k ‘[ l‘ 10% 'J “ 10°F ‘ ] 107 [j ]
[ ‘ ]] ‘ S
10F 10F | 10F 10F -!
P e A |-| ............. 1 Laovaalanas L \I-‘nuluuluuulu Laovaalannally M T P e Y T e A N ].I... Lovasls 1
e - N TR T 20715710 5 0 5 10 15 20 25 1207150 5 0 5 10 15 20 25 2071570 5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 68) ADC (PMT # 69) ADC (PMT # 70) ADC (PMT # 71)
~, Mean:0.31 ~, Mean:0.42 ~, Mean:0.34 ~ Mean:0.26
10°L Iy 10°F J" b 10° [h 10°F b
[ 4 0:204 [ “1 0:2.07 [ l,l 0:2.05 [ L 0:2.08
[ | [ [ [ )
i P | [ o]
L L L | L [ l
10 r[ A].l 10 r[ 'l 10 ‘[ 10 ‘ -!
10F i ! 10F i 10 f 10F ]
1l el [T T T Y l]....ln ’] N N |-| ol n n N n ll 1 “”uuluulunlu
01510 5 0 510 15 20 25 [ BV M T R (R - TV o -3 L 0 50 510 15 20 25
ADC (PMT # 72) ADC (PMT # 73) ADC (PMT # 74) ADC (PMT # 75)
~, Mean:0.31 ~, Mean:0.32 ~, Mean:0.42 2 Mean:0.31
2 ol s Pl L P s o
° [} oo 1° [ | o204 ° f ko207 " [ L o200
[ L ) f |
10% [‘[ ll 10° [‘ l 10°F ‘[ l 10% [j ]l
| I 1 [' ]
10F [ 10F | 10 10F J
I [
el A TP | | N1l N " 1. Lovuelovels N PPTTY PO T .ﬂ. N N
1571075 0 5 10 15 20 25 LG e s 2071570 5 0 5 10 15 20 25 20715710 5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 76) ADC (PMT # 77) ADC (PMT # 78) ADC (PMT # 79)
. Mean:0.23 0’k - Mean:-2.34 ~ Mean:0.24 ~, Mean:0.31
10°F iy L 10°F [ L 10°F Ih
[ L 0:2.00 I ll]1 0:3.37 [ & 0:2.00 [ § 0:203
[ L [ ! [ |
102 F [‘ ‘ w0 10% | [1 ] 102 F [j ]\
| ‘ | |
| [
10f ’J 0F 10F 10F | l
T ™ mﬂ...”.[ 1...|..|.|. . FRE PR PTRTY 1 R P PP P T I N N ’J
20715 10 5 0 5 10 15 20 25 30 20 10 0 10 20 30 40 e (U - TV LI E 5

-15 -10

10 15 20 25



ADC (PMT # 80) ADC (PMT # 81) ADC (PMT # 82) ADC (PMT # 83)
~, Mean:0.34 ~, Mean:0.38 " Mean:0.36 ~, Mean:0.33
R AL sL Aok sl A sl fol
1 I L o191 w0 ‘,1 | o:1.98 1 J‘r l 0:1.96 h ‘H L o:1.97
[y [ [y [
102 | | 102 i | 102 ! | 102 [‘
1] L]
10k 10F 10k 10k -I'L
Lol I R A . ‘L\ ........ I ) O 0 R S LR
15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 —%3 15 10 -5 0 5 10 15 20 25 —%’.) 15 -10 -5 0 10 15 20 25 —%3 15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 84) ADC (PMT # 85) ADC (PMT # 86) ADC (PMT # 87)
~ Mean:0.25 n Mean:0.25 ~ Mean:0.30 ~ Mean:0.20
sl rl sl ol L d sl i
? fl 0192 0 {1 o194 . {1 oie7 b d] oot
l‘ ‘] [ L [ l‘ ‘71 ‘[
102 r | 0% ! ll 102 ] ! 102 |
10F 3 10F 10F l‘].‘
Y PE PR P e | PERTE PTETY B P PP P P L S PR P | R PP PR n N ol ...In..l ....... I..nl ||-| alesaslanasl
s 0 s 0 M 0 s 20 25 5071505 R R T 5057105 0 5 10 15 20 25 ™ 510 15 20 25
ADC (PMT # 88) ADC (PMT # 89) ADC (PMT # 90) ADC (PMT # 91)
r Mean:0.35 , Mean:0.37 E Mean:0.30 A, Mean:0.26
sl Al sl o al L sl [
* [k o9 B 1‘ L 0:1.98 * ¢l o194 * { L o193
| [\ rod [
102 [l' l 102 [‘ 1] 102k "‘ ] 102 '-‘ }
[‘ x [ ]
10F 10F ]l 10k j 0k ]
1||||||||||| A I FEER TS T N FETTE FTRT J LII ||-|| nn b lay T|I ||||||||||||||||||| ]uluu bl
-15 -10 -5 0 5 10 15 20 —%3 15 10 -5 0 5 10 15 20 25 —%’.) -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 —%3 15 10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 92) ADC (PMT # 93) ADC (PMT # 94) ADC (PMT # 95)
m, Mean:0.27 ~ Mean:-4.99 ~. Mean:0.24 ~, Mean:0.26
oL oL I oL b L [t
. [l ot * 'l o222 B [ 1 o:1.99 . Pl o207
[ . [ [ Moy
102k f 102E [‘ I_ 102} \ 102F !- |
1 f ‘ r
10F | ]'I.‘ 10F 10 10
..I.lJ' N T PR PR P PREN BPSN E FTPTY PETT | I 9 PP PP PP Y P P | I P ale In |J-| s
™5™ 50 50 s 20 25 R T 0 10 20 B T T R S T T %0150 5 5710 15 20 25
ADC (PMT # 96) ADC (PMT # 97) ADC (PMT # 98) ADC (PMT # 99)
;1 Mean:-0.30 . Mean:-0.26 ., Mean:-0.08 o Mean:-0.31
s | sl | sl 1 sl i Y
° Ih otes 1 £ oot 0 [ ] o195 0 i o192
[ |
| ] I | ]
10° 102k " l 102 [ l‘ 10% ]' \
[ ro
10F 10F 10 10F
£||u|||u| P ||||||||||J|-||u|‘ nn N -l Lovaaloaaalonns FETRA PR N I ||_| ”” ”
20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 2 —%3 15 10 -5 0 5 10 15 20 25 —iﬁ -15 -10 -5 0 5 10

0 5

i
10 15 20 25

5



ADC (PMT # 100)

o Mean:-0.12
0:1.88

e | e

| L‘ AT PP PP
0 5 10 15 20 25

ADC (PMT # 102)

ADC (PMT # 104)

10°L /
Pl
P

102

|

]

I

!

1

l

aaaalaas
2015710 5

., Mean:-0.07
" b 0:1.94

I

ADC (PMT # 108)

ot

ADC (PMT # 103)

P Mean:-0.08

ogtlne

ADC (PMT # 112)

10F

20

e

20ﬂ.

10F
I I nl l-LI ll....l....l.l-
5 10 15 20 25 =20 -15 -10 -5 0O

% 1 IS P P
5 10 15 20 25

ADC (PMT # 101)
o Mean:-0.01 ~ Mean:-0.12 n,
af " sp
'f l'L 0:2.01 0 rr 1 o:Lo1 ° [ 1 o191
ol b I
| 102k 102k f
1 ‘ o
[ [
L
l 10F i 10F |
| | ]
ﬂ ]I 1. HIII PPN PP P J-LIII_
70 15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 %D 15 10 5 0 5 10 15 20 2 —%3 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
IADC (PMT # 105) ADC (PMT # 106) ADC (PMT # 107)
. Mean:-0.07 ~ Mean:-0.23 ~, Mean:-0.26
L 'y oL I Y ‘b 'Y
© 'Y o216 ° I o206 . 'Y o202
fol I I
, roo| [
102 | | 102} ! 107 |
. [
10F [’ i 10 10
| 1 n. P " | P P L1 PP P e Lovaalaasal 2 | PR T e
12070 0 10 1207150 5 0 5 10 15 20 25 2015710 5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 109) ADC (PMT # 110) ADC (PMT # 111)
~. Mean:0.06 . Mean:-0.27 ~. Mean:0.03
10°] 'I 1 ) 10°k f ) 10°F b .
IS 0:2.04 i 0:2.02 3 0:1.98
| | | |
102 [[ 11 102 ] 10’ }
10F ‘ 10 f 10
Iy [ m N .m..l.ﬂlleh.l.‘ ........ M TETY PPUTE PYTT | B PP YT |J- 1. ﬂ ﬂ.
10 15 20 25 l0 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 120 15 lO 5 0 5 10 15 20 25 —%3 15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 113) ADC (PMT # 114) ADC (PMT # 115)
~ Mean:-0.14 ~ Mean:-0.07 e Mean:0.03 ~ Mean:-0.19
1 sl | sl 1 s [ ‘!
6:1.97 10 {1 o201 10 | 0:2.02 w0 [f " 0:2.02
1
| I
10°F ,[ 102k l‘ 10°F 1’
10 10 ]
b L
- 15 -10 -5 0 5 10 15 20 25

ADC (PMT # 119)

ADC (PMT # 118)

ADC (PMT # 117)

ADC (PMT # 116)

10°

. Mean:-0.13

0:2.01
1
10%

|

10F

~ Mean:-0.29
0:2.02

10°

e Mean:-0.20
[ b o:1.08

IvE L PRI FTYTE P
0 10 15 20 25

—3 15 10 -5

- Mean:-0.28
0:1.99

I
L

10°F

10F




ADC (PMT # 120)

ADC (PMT # 121) ADC (PMT # 122) ADC (PMT # 123)
., Mean:0.01 . .~ Mean:-0.22 . Mean:-0.26 -~ Mean:-0.16
L 1 10’k A 4 [ E [
! [ 0205 fh o230 B f 1 o:2.34 . i1 o231
[l k] X ‘] l I'y [ lv
10°F 102F I | 10°f [ | 10°F [ |
R | ] I
j | J |
10k l‘ 0k ’J"‘ ]].‘ 10 [ !‘ 10F [ [‘
! |
1] [ | \
[
]—“:)l“—l].lsl“'llol 5 0 5 ‘lloluiénuzlol"éél‘ 1 i2‘0l = l—10 0 ll e l2I0l = l3J i lZICIl = i1I0 0 §|l-(|)l = lZL”.ll "lll; 1 l—2‘0‘ IO 0 10"- = l2‘0l = l33
ADC (PMT # 124) IADC (PMT # 125) ADC (PMT # 126) ADC (PMT # 127)
.~ Mean:-0.25 . Mean:-7.24 ~ Mean:-0.21 ~ Mean:-0.06
b [ 10°F [ oL | L I,
° {1 o238 [\ o252 * f 1 o231 ° A o244
[ [ [ N [ L
107 ‘[ ‘-l 10°F "' l‘[ 0%k ‘y‘ l‘ 0% ]V l‘
[ | | | [ | [ L
| 1 | | |
10F I | 10F l l‘ 10k ‘l 10F [ “
l |
| ] L ]nﬂ ” .4 H w l]1 0.0
T R 165650 B T R R T R o —T 0 T T—) T — T —
ADC (PMT # 128) ADC (PMT # 129) ADC (PMT # 130) ADC (PMT # 131)
~ Mean:0.31 s ~ Mean:0.32 ~ Mean:0.32 ~, Mean:0.35
10k J L ) 10’k 'f ‘1 ) 10’k r,’ ‘vl ) 10°F 'Y )
[ L 0:1.98 d 1‘ 0:2.33 P 0:2.26 'j }] 0:2.21
[ ! ] | 1 |
102 [‘ 1[ 102 ll- ‘} 10% "' l‘k 107 [‘[ l]‘
i ] |
H | } [
10k 10F 10 ]_I.‘ 10F ‘
'}Z)I“—Illf;“—lllﬁl -5 0 5 1:)‘“1‘[{':“5(‘).“25“ ll—ZIOI . I—10 0 IE)I - I2I0I . I3‘(3 112‘0I = I—1‘0 0 10 e IZIOI . Ié) 1—ZICII - IILJ 0 10I = I2::!I = I33
ADC (PMT # 132) ADC (PMT # 133) ADC (PMT # 134) ADC (PMT # 135)
. . Mean:0.38 . =, Mean:0.38 . =, Mean:0.35 . w Mean:0.41
v 14 o237 v ! V226 v Il o233 v [ o238
[A 1‘ [1 1 p 1 i 'L
102} I | 102} f | 10° | ] 102} | |
| 1 [ h ' 1 1[ '
. o ro r
10F | 10F 10F | 10F | l
: Fo] .
P [EPPEPIT B | P [ I 1.|....|[ [P B | 1.|....” .ﬂﬂ”ﬂﬂﬂ
-20 -1 0 10 20 30 -20 -10 0 10 20 30 -20 -10 0 10 20 30 -20 -10 0 10 20 30
ADC (PMT # 136) ADC (PMT # 137) ADC (PMT # 138) ADC (PMT # 139)
~, Mean:0.34 . ~, Mean:0.52 ~, Mean:0.40 ~, Mean:0.35
sl ok 10°L ‘v‘ b 10° rh 10°k [ -
0 [} o208 Y 0232 [ 4 o224 [:‘ Y 01229
[ ! | ] [ 1 |
] I ! I
107 [‘ | 107 ‘[ l 107k .[‘ l] 107 J' l!
il [ [ i |
|
10F r ]] 10F l] 10F ‘[ l‘ ok [ l‘
! | [ ]
e e R L g il'oL"""""‘""'o 110' T R R R R R




ADC (PMT # 140)

ADC (PMT # 141) ADC (PMT # 142) ADC (PMT # 143)
. ~, Mean:0.32 , ~ Mean:0.37 ~ Mean:0.34 ~ Mean:0.29
10°L I'h 10°L I'h L Iy ‘b Iy
Fh o2ar I o238 B I o228 . I o229
10? !‘ l' 102 'J l‘ 2 " l 2 " 1
| L i | 10% | 1 0 | 1
|
[ | [ 1 [ x ‘ ‘
10F ’J l 10k | l] 10F [1 ]_l.‘ i3 IJ ]-l
B P I ].h_lr||.||" 1.|....’JJ ]II 1.|....|-L HI P1 P PR |...”|....|
-20 -10 0 10 20 30 -20 -10 0 10 20 30 -20 -10 0 10 20 30 -20 -10 0 10 20 30
ADC (PMT # 144) IADC (PMT # 145) ADC (PMT # 146) ADC (PMT # 147)
n, Mean:0.58 ~ Mean:0.42 , Mean:0.32 ~, Mean:0.24
“oF I ‘L,l 0:1.94 “F f 1 o216 ¥ fl oer “F f % oo
| [ ro rod
|
102 p j[ | 102 [‘ ‘] 107} | l 10°p | }
[ | [‘ \ l’ ] | ]
| | | | [ |
10F ’J" 10 ’J] 10F 10F !
T T N e st B R NS
ADC (PMT # 148) ADC (PMT # 149) ADC (PMT # 150) ADC (PMT # 151)
~, Mean:0.25 ~, Mean:0.32 a1 Mean:0.28 ~, Mean:0.29
10°F j‘ Ly 10°F Ih 10°F j" L, 10°F J" b
[ 0:1.96 'X l,l 0:2.08 [ 0:1.95 [ L 0:2.03
i [ L I i [ i [
10 | 10 [ | 10 10 ] |
| [ | i l
l | l [ ’ ]
10F ] 10F ’J] | 10 [1 10F r
L
|
E ]13---1'5----2'.5--5; el g -lEJ-]l's-”ga”-;s-~ s o) e
ADC (PMT # 152) IADC (PMT # 153) ADC (PMT # 154) ADC (PMT # 155)
a1 Mean:0.29 ~ Mean:0.47 ~ Mean:0.29 . Mean:0.36
3 i sl il AR Pl | A
E ],1' L1] 0:1.86 B f 4 o218 0 [ o203 0 { & o208
I S I I
102 [ l 3 | l 10%f ‘[ 102 ‘[ i
] [ ‘l [ |
10F ] 10F ’\H 1 10k | 10k | Ll
| ] |
bpoglhgesd ] L sl sl et
ADC (PMT # 156) ADC (PMT # 157) ADC (PMT # 158) ADC (PMT # 159)
~ Mean:0.37 ~ Mean:-4.25 -~ Mean:0.40 ~, Mean:0.41
10°F 'Y 10°L d ‘1‘ 10’} rh 10°k r b
I l,l 0:2.18 X‘ L 0:2.28 1;‘ tl 0:2.04 [X l,l 0:2.13
[h [ [ !
ol ' ol P ol ;o ol b
yj L [‘ | | -! ‘ |
‘ I | [ ]k
E ’JJ j 10F l 10F 10F ]
—20‘ - I[lo 0 1(‘)I B — 1 ZHI ' |J—10 0 l(l) ZIO —ED“I—I].IE;“&OI 5 0 5 iIOI“IlISIHZI(I)”“Z!SI‘

ity Lovurbon b b
=20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25




|

1

I

|

!

1

|

|

|

!

1

]

1

L

ADC (PMT # 160) ADC (PMT # 161) ADC (PMT # 162) ADC (PMT # 163)
.~ Mean:-0.46 ~ Mean:-0.53 ™ Mean:-0.60 ™ Mean:-0.50
af 4k 3l af / sl A
“’ {0190 N L o100 . dh oo ¥ i b o198
1| I | Il
P , ro1 [ [ ]
102 | 102 | ) 102 [ | 102 '-
|
10F [ 10F [ 10F [ 10F [
‘ [ i
S | ] N OO AR P (AP N | Lo
-20 15 10 -5 0 5 10 15 20 23 —%J 15 10 -5 0 5 10 15 20 23 %’.) 15 10 -5 0 5 10 15 20 2 —20 15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 164) IADC (PMT # 165) ADC (PMT # 166) ADC (PMT # 167)
-~ Mean:-0.53 =, Mean:-0.57 ., Mean:-0.47 .~ Mean:-0.44
10°k AL . 10°k ‘J 1 . 10°F Ah . 10°k ll .
[1 b 0:1.84 ‘, l 0:1.89 g 0:1.88 AH 1 0:1.95
[l L f l‘ [l L i ]‘
107 | 102 | | 102 | | 107 |
[ | l x
10 ’J ] 10 10 ’J 10 ll
9l aliaaals -|..I....I....I...‘ anaalaaaal 4 Y PETY T YT B P P ”I IS PEETE PEETE PEETY B PETYY | | nl.
1510 5 0 5 10 15 20 5050 5 0 5 10 15 20 25 R T T T T T RS T M TR T
ADC (PMT # 168) ADC (PMT # 169) ADC (PMT # 170) ADC (PMT # 171)
M Mean:-0.43 .~ Mean:-0.49 " Mean:-0.44 ™ Mean:-0.47
] Ik o7 ] I ois9 “F Il e “E d o103
| I | l‘ [
102 | 10k [ ‘k 102 [ | 10% jr ‘
[ . I
10F [ 10F ’J 10 l 10
}....l...n” b bl TRTI T N P ETRNI TS PR [ FYR N1 PN n P PR PP T .u.lnul." ||||||||||||||||‘_
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 —%J -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 —%’.) 15 -10 -5 0 5 10 15 20 2 —%3 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 172) ADC (PMT # 173) ADC (PMT # 174) ADC (PMT # 175)
-, Mean:-0.57 -, Mean:-0.47 -~ Mean:-0.61 .~ Mean:-0.54
10°k Al ) 10°} Ah . 10°F rh . 10°k ' )
f L 0:1.90 p ‘1 0:1.92 [ L, 0:2.03 [ ‘1‘ 0:1.99
Py o I ro
10°F l 102 | | 102 L 10°F |
[ |
10F [ 10F 10 IJ | 10
‘ [LFLNLqﬂ [
N T S S R T B A T e T |-1|5n”2|d“'25 Lyg g g T I 0 5 R T R B UM A TR
ADC (PMT # 176) ADC (PMT # 177) ADC (PMT # 178) ADC (PMT # 179)
™ Mean:-0.58 " Mean:-0.46 ~ Mean:-0.50 ) Mean:-0.52
3 Ak L L ¥ L
v § 1 o0 ? L o9 ? fF b o197 ° i L o198
L i L 1
10°F !j L! 10% A[‘ ]"l 10° | [ ‘k 102 [" ‘k‘
| , t |
10F ’_l' 10F 10 10F ﬁ' l
bt I TR PR Y T | NN |...[ LI N | bbby ..ﬂ..
-15 -10 -5 0 5 10 15 20 —%J -15 -10 -5 0 5 10 15 20 2 20 15 lO 5 0 5 10 15 20 25 20 -15 -10 -5 O 5 10 15 20 25




]

ADC (PMT # 183)

|

!

ADC (PMT # 180) ADC (PMT # 181) ADC (PMT # 182)
.~ Mean:-0.53 ~, Mean:-0.55 .~ Mean:-0.43 ~, Mean:-0.55
10°F 1 . 10°F b . 10°F [ . 10°F Y .
{4 0:1.90 i 0:1.92 fo4 0:1.99 g o0:1.93
| | i L i ! | i
[ , [ [ I
107} | 107} | 107k 107 I ‘
I | [ ]
|
10F ’J_' 10F [ 10F [ l 10F
g ﬂ .l ] PP |-I NP ..ﬂ. LI I ’I P PP PP PP | sl N PP PP |
-20 -15 10 5 0 5 10 15 20 23 %J 15 10 5 0 5 10 15 20 25 —20 15 lO 5 0 5 10 15 20 25 —%3 15 10 5 0 10 15 20 25
ADC (PMT # 184) IADC (PMT # 185) ADC (PMT # 186) ADC (PMT # 187)
.~ Mean:-0.56 ~, Mean:-0.64 ~, Mean:-0.51 .~ Mean:-0.47
10°L foh . 10°}F b . 10°L A . 10°F Poh )
g 4 0:1.89 [y 0:2.05 A 4 0:1.93 f ll 0:2.02
ro [ P Fo
102} | 102 [ ] 107} ) 102} f !
I | ‘
| [
10F ’IH 10F 10 10F [‘ [
| L L ”H]‘nﬂﬂ_ S LR P [
-%0 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 5 10 15 20 25 -%0 -15 -10 -5 0 5 lO 15 20 25 =20 15 10 5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 188) ADC (PMT # 189) ADC (PMT # 190) ADC (PMT # 191)
~, Mean:-0.56 .2, Mean:-5.80 ~ Mean:-0.43 ~ Mean:-0.61
10°kF i by . 10°F 'f by ) 10°L o ) 0L i L .
[ L 0:1.99 i l,l 0:2.18 i l‘l 0:2.01 . 0:2.05
| |
[ | I
107} [l 107} [ 107k r' ‘] 107} "‘
| ]
10F [ 10F [ [ 10F [ 10F l‘[
. f ]
) !JJ [ Lol . A Mool Lol Mt
20 15 10 5 0 5 10 15 20 25 -20 -10 0 10 20 20 15 lO 5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 192) IADC (PMT # 193) ADC (PMT # 194) ADC (PMT # 195)
~. Mean:0.08 ~ Mean:0.05 ~, Mean:0.12 ~ Mean:0.15
10°k I 10°k I 10°L Il 10°k A
',' 0:2.09 §h 0:2.26 'X L 0:2.21 & 0:2.26
I [ f g P
102} [ 102} i | 102k ] \ 102} i
| [ l
| ]] [‘
10F 10F 10 ]1‘ 10F r
qlts 1 [ I P PN EPRPIPI AN PP | PP [ 1.|....” PP B
-20 -10 0 10 20 30 -20 -10 0 10 20 -20 -10 0 10 2 30
ADC (PMT # 199)

U

Lowaalaadals
0 -15 -10 -5 0 5

[PRTP FYPT PP P
10 15 20 25

ADC (PMT # 198)

ADC (PMT # 196)

10°F

102

ADC (PMT # 197)

- Mean:0.13 ~, Mean:0.12
I'h 10°F Iy 10°L
[ 4 0215 [ i, 0:2.14

l]‘ 10°F [" ]‘ 10°F
[ [

10 10F
16"

-20 -15 -10 -5

oL PR T
0 5 10 15 20 25

10°

~, Mean:0.28
0:2.19

f
Y
ol

1

|

A
!
]
102

~ Mean:0.13
0:2.19

1

4
r
I Y

[
I

- 0 10

Lose

20



!

]

!

I

!

[

L

|

!

1

]

ADC (PMT # 200) ADC (PMT # 201) ADC (PMT # 202) ADC (PMT # 203)
P Mean:0.14 . Mean:0.07 ~, Mean:0.09 ~, Mean:0.13
10’k Iy 10°F d L 10°F dh 10’k dh
[ L 0:2.06 4ol 0:2.11 f l,l 0:2.22 b L 0:2.20
[ ! i |
I
102 ‘[ 10° ] 10% [ | 10°F j'
| ]
10F ’JJ 10F 10F | 10F [
| Y | L. nn In H L P PP | | PP B L. .I|V -ll.. Al "
L0150 50 5 10 15 20 25 2 20 15 10 5 0 5 lO 15 20 25 20 -10 0 10 20 120 -10 0 10 20
ADC (PMT # 204) IADC (PMT # 205) ADC (PMT # 206) ADC (PMT # 207)
. Mean:0.10 = Mean:0.22 ~. Mean:0.25 ~n Mean:0.21
oL [ oL A sL i s i
B 'f L 0211 " [ ‘l‘ 0:2.04 w [ L o207 0 [ L o211
| 1’ | ] [Ar ‘
107 | 107 [ 107 107 !
[ f ] |
10F [ 10 [ 10 10F [
‘ !
Liss ....”[ " n. P I Livaalins .|- P IPTT P P L. Inl Liaaals Lis |-||_ |
50150 5 0 5 10 15 20 25 20715710 5 0 5 10 15 20 25 I R L NS S R AT R T R B e M TR
ADC (PMT # 208) ADC (PMT # 209) ADC (PMT # 210) ADC (PMT # 211)
Yy Mean:0.15 1, Mean:0.21 ~, Mean:0.14 ~, Mean:0.09
10°F I 10°F I ) 10°F PR ) 10°F dh )
d L 0:2.02 '[ ‘1 0:2.08 g L 0:2.06 f l,l 0:2.22
| i 1
102 ‘ .! 102 'J .! 102 [‘ ] 102 [I
10F ‘ 10F 10F 10F
!
l ........ ’JJ n nl Ir ll ........... Lovaslonnslonns 1qulu..l 1 T T e 1.I....I r|....|...|
=20 15 ;10 5 0 5 10 15 20 25 =20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 =20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -10 0 10 20
ADC (PMT # 212) IADC (PMT # 213) ADC (PMT # 214) ADC (PMT # 215)
r, Mean:0.25 ~, Mean:0.32 a2, Mean:0.12 ~, Mean:0.19
[ L 0:2.08 [ 4 0:2.09 [,' u] 0:2.09 [ L 0:2.09
[ [ 4 I [
107 [ ‘ 107 ][ I 107k " 107 [ L
| ]] | [
10F | 10F rlj | 10F 10F ’JJ
l ........ M PP PP P P j_' ........... | P PP e 1'I....I.. Al I.|-|.I....I....I..‘ ll"..l. |_| |
=20 15 10 5 0 5 10 15 20 25 20 -15 -10 5 0 5 10 15 20 25 20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 20 -15 -10 -5 0 5 0 15 20 25
ADC (PMT # 216) ADC (PMT # 217) ADC (PMT # 218) ADC (PMT # 219)
-, Mean:0.12 -, Mean:0.19 oy Mean:0.25 =, Mean:0.19
L L [ L L L I
* [ 0:2.00 ° [ o:2.08 B f o202 ° [ o210
! L [ |
1 i
10°F 10% !’ 102 102 ‘[ .l
10F 10F 10 10F
bt " ....ﬂ........... ........ M | YT PR P D FPYY P I ”ﬂ bl N1 |
=20 15 10 5 0 5 10 15 20 25 20 15 10 5 0 5 10 15 20 25 —%3 15 -10 5 10 15 20 25 =20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25

!

!

]

|

!




[

[

1

ADC (PMT # 223)

l

!

|

1

!

ADC (PMT # 220) ADC (PMT # 221) ADC (PMT # 222)
1, Mean:0.15 1, Mean:-4.04 -, Mean:0.13 ~, Mean:0.24
10°L i 10°F AL 10°F I 10°L b
'; L 0:2.10 ‘y‘ L[ 0:2.35 d "l 0:2.22 "v L 0211
I ! | ! 1 i !
10t [ ‘ 10°f [‘ L 102 'J | 10t !- ]K
| | | |
10 [ 10F [ [ 10 \|.‘ 10
‘ ]
L ’Jﬂ |” ”H ...... 1""'" [ "l"...l... P [LI FEPEPEP PP bt PP TP P P
= 0 15 -10 5 0 5 10 15 20 25 -20 -10 0 10 20 -20 -10 0 10 20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 224) IADC (PMT # 225) ADC (PMT # 226) ADC (PMT # 227)
~ Mean:-0.44 -~ Mean:-0.35 ~, Mean:-0.38 .~ Mean:-0.29
10°F rh 10°L L 10°F At 10°L 47
f L‘x 0:2.02 ! ‘1[ 0:1.97 f “| 0:1.90 d ‘1 0:1.93
102k | 'l 10% | 10° |- ] 0%k | !
| [ v [
10k 10k ’] 10F [ B 10F ’J_[
Lyg g g g 1£”1£| 25[ T T o T R T o TR T e U T T 1 B S N T Y
ADC (PMT # 228) ADC (PMT # 229) ADC (PMT # 230) ADC (PMT # 231)
~ Mean:-0.37 ~ Mean:-0.28 ~ Mean:-0.19 .~ Mean:-0.38
10°F P ‘1 10°F fl 1074 ol 10°F |
f lx 0:1.93 f ‘1 0:1.96 f ]] 0:1.98 j,‘ | 0:1.98
| I 1 |
102 j ] 102 [ | 10% | | | 102 j’
| |J r lll
10 10F 10 ] 10 |
I r Lo
ghaslosss 1 ﬂ ol gt il eliaalod s Lo b, ].I....I....Iu..‘ b -l ............ I
-20 15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 15 10 -5 0 5 10 15 20 25 20 15 lO 5 0 5 10 15 20 25 =20 15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 232) ADC (PMT # 233) ADC (PMT # 234) ADC (PMT # 235)
, Mean:-0.80 .~ Mean:-0.25 ~ Mean:-0.40 ~ Mean:-0.28
10°F 4k ) 10°F Pl . 10°F [ . 10°F Aol .
| L‘l 0:2.28 g1 0:2.02 {' ] 0:2.13 g o] 0:2.07
| 1 ] l ]n 'l 1
107k f ! 107k r’ 107E i | 107k |
!
| ‘ ]
10F 10k ll 10k | 10F
1 |IL| ) 1 1 L| ’J 1 1 n In n 1 1 1 1 1 1
T 0 0 20 T T T R T o T T - R o L0150 50510 15 20 25
ADC (PMT # 236) ADC (PMT # 237) ADC (PMT # 238) ADC (PMT # 239)
.~ Mean:-0.25 . Mean:-0.30 1 Mean:-0.30 I Mean:-0.36
'k A i3 A F A i3 |
* g o209 ° I o203 * [ o:2.09 * o o214
I | Il I i ]
10°F [l' ‘ 10% ]'. ‘ 102 ’A[ ] 10%F [‘ ]
|
[ [ [ ]] '
10F 10F ‘ 10k [‘ 10f l
ll....l....I|J NI T T PLATPETTYL | P -I‘.II....I....I....I.‘ pLom |-||I|-r||_| iy
20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 15 10 5 0 5 10 15 20 25

aloiasl ol
20 -15 -10 -5 0

X1 FTETI FYTTI P
5 10 15 20 25



ADC (PMT # 243)

1

!

1

|

ADC (PMT # 240) ADC (PMT # 241) ADC (PMT # 242)
.+~ Mean:-0.29 -~ Mean:-0.25 . Mean:-0.25 ,~ Mean:-0.20
10°F o . 10°F A . 10°F A . 10 A .
I 4% 0:1.90 f 1 o0:201 il 0:1.97 f ] 0:2.10
[ ] f] o
102 ! Ll 102 f 102 l] 102 ] 1
[ [ | 1
H‘ _ ] | _ IJ |
10 10 10 10 w
2 ol ﬂ.._ Al b, |_| ................... ll.‘ ............ 4l el Al
-20 15 10 -5 0 5 10 15 20 25 —20 15 10 5 0 5 10 15 20 25 —%’.) 15 10 -5 0 5 10 15 20 25 20 -15-10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 244) IADC (PMT # 245) ADC (PMT # 246) ADC (PMT # 247)
.~ Mean:-0.34 -~ Mean:-0.37 .~ Mean:-0.23 .~ Mean:-0.33
10°F A7 ) 10°} A4l . 10°F 4 . 10°} U )
f l 0:1.98 f 1 0:2.00 f 1 0:2.08 P 0:1.98
|
J 1 o o1 o
[ [ ‘ [ |
! 1
10F [ | 10F | 10F 10F
| ] ] |
1 .................... 1 [P |JT| nl....l....l 1.I....I.... ..n....l....l.‘ l .................... 1
=20 15 10 5 0 5 10 15 20 25 20 15 <10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 O 5 10 15 20 25 =20 15 10 5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 248) ADC (PMT # 249) ADC (PMT # 250) ADC (PMT # 251)
.~ Mean:-0.36 -~ Mean:-0.35 -~ Mean:-0.35 .~ Mean:-0.30
10°k Ah 10°F Ay 10°F A 10°F P
f ‘ 0:1.90 p 1 0:1.95 1,1 ll 0:2.01 I,A 1] 0:2.01
| ! ] I
102k l 102E [ | 102 l’ l] 107 | \
" ' ‘[ l.l [ !
10k 10k H 10k | 10k l]
Jogponl S T ] . | T N T | T S
-20 -15 -10 -5 5 10 15 20 25 %J -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 20 15 lO 5 0 5 lO 15 20 25 =20 15 10 5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 252) ADC (PMT # 253) ADC (PMT # 254) ADC (PMT # 255)
~ Mean:-0.39 - Mean:-4.69 .~ Mean:-0.23 -~ Mean:-0.32
10°F A ‘1 10°k Ih 10°F A 1 10°F f k‘\
d 1 0:1.97 "' "l 0:2.15 f 11 0:1.97 ‘,1 1‘ 0:2.08
! ] | 1 i
102k 1’ 'l 102k ‘[ I 107} X Ll 102 F [l[ ]
| ‘ f ! [ \ ]
10F 1| 10F [ ll 10F ’_l_l | 10F H
1 ....................... 1 j_...I..lJ' .|.|J.-||-|..|-|.I.‘ L‘.I ............ l.l....n...l ” il
=20 15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -10 0 10 20 %O 15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 256) ADC (PMT # 257) ADC (PMT # 258) ADC (PMT # 259)
. oy Mean:0.03 . 4, Mean:-0.01 . e Mean:0.21 . ‘Mean -0.05
“F £} 0204 “E I o217 “F [l 0213 YE ,I‘ 1 o0:2.14
1 " | 1
'] L' V‘ l‘ [‘ ]. [‘
10° 107 | ! 10°F " 102 |
i [ ] | ]
[ ]‘ l] | J \
10F [ | 10F 10F
[4
R e T - u TV - 1:|26"'15"'10 sl syt

Al

L0150 50

15 20 25

Lol

-10

.

|




[

!

ADC (PMT # 262)

ADC (PMT # 263)

~, Mean:0.10
I' L
[ L 0:2.22

~ Mean:0.15
0:2.21

1l

1
1

" Mean:-0.39

L

0:2.29

ADC (PMT # 275)

I

-20 -15-10 -5 0 5 10 15 20 25

, Mean:0.12

0:2.12

il
r
b

Fol
)
|

!

ADC (PMT # 279)

ADC (PMT # 260) ADC (PMT # 261)
.~ Mean:-0.15 2, Mean:0.24 =, Mean:0.13
10°E A 11 . 10°L Y . 10°F Foh . 10°F
A y 0:2.13 "v i, 0:2.03 ] *,l 0:2.18 f
T l I
102k [] 102 [[‘ ]].l 10% j' ! 102 | l‘
‘ |
10F ‘[ H 10F F|J | 10F [ ] 10F [ l
1.|....|....||7 lm”.ﬂ.ﬂ. bt [P PP T G |-”J l‘l.. 1 " 1L |’J L‘l....l....
-20 -15-10 -5 0 5 10 15 20 25 =20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -10 0 10 20 -20 -10 0 10 20
ADC (PMT # 264) IADC (PMT # 265) ADC (PMT # 266) ADC (PMT # 267)
rm‘Mean:-0.00 4, Mean:0.09 = Mean:0.01 .
“F [ o102 “F {1 0213 F /1 o210 “F i
[ | f \ p l‘ ) i l!
102E -l 10%F | ] 102 |- | L 10°E J ‘
1 [ [ l] |
10F ’JJ‘ '|_ 10k [ ]l 10 [ l 10F ‘[ ]1[
%....I....I a P PRI TR TS 1.I....I....I -|I....I....I....I.. 1'I....I....I." ].I....I....I....I..‘ 1 | HH II' 1
-20 .15 -10 5 0 5 10 15 20 25 20 -15-10 -5 0 5 10 15 20 25 20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -10 0
ADC (PMT # 268) ADC (PMT # 269) ADC (PMT # 270) ADC (PMT # 271)
-, Mean:0.08 -, Mean:0.30 ~, Mean:0.23 .
10k Ah ) 10°| [} ) 10k Iy 10°F |
b 0:2.09 'X l,l 0:2.07 I L 0:213 |
| !
102 102 [1 “ 102 ‘ ‘l 10
] I ] ro
1 | [
10F ] 10F b 10F ] 10k
lbectindty .||_.||T|ﬂ.|..ﬂ|.. Plibigb, [P PP PO P 1.||-|..|....|-| ‘ [P T TP I 1let
=20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 0 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 20 -156-10 -5 0 5 10 15 20 25 20
ADC (PMT # 272) IADC (PMT # 273) ADC (PMT # 274)
. Mean:-0.06 ~ Mean:-0.07 . Mean:0.03
10°F A , ] 10°F A ] 10’ A ] 10°L
g 0:2.07 r Ll 0:2.23 4o 0:2.11
| | i !
107k ) 10% [[ 10° [ 10% |
] .
| l
10F 10F 10F | 10F
1,'"""' . I PP P P 1Tll. .."] ‘].:J‘..L‘HHHI-L 1.I....I....I ].I....I....I....I.. 1
20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -10 0 10 20 -20 -15-10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 276) ADC (PMT # 277) ADC (PMT # 278)
. 1, Mean:0.21 . =, Mean:0.25 . ™ Mean:0.31
UF L o2m1 oF f 1 o208 1 § o208
‘l P [
10°F | 10’k [ k] 102 I
N o
10F ‘I.‘ 10F 10
B e s 2GS G B G 1

e

Lol benn b
10 15 20 25

Livis
0 -15 -10 -5 0 5

|

!

10°

102

~ Mean:0.25
[l
[} 0:2.09

[ ‘]

i

|

]

I T
10 15 20 25

Lovaaboannlly
%0510 5 05



ADC (PMT # 280)

ADC (PMT # 281) ADC (PMT # 282) ADC (PMT # 283)
., Mean:0.08 ;. Mean:0.57 ~, Mean:0.33 1, Mean:-0.07
] 'I‘ 1 o201 ©E l,f' 1‘1 0:1.98 w0y {7 o3 v 'J‘ 1 0:2.05
| 1 [ | | |
102 ‘l‘ ! 107 ’]' \] 102 ’j ]‘ 102 A’ l
[ -! | “l ] ] !- ]
| ] [ [ ! L
10 10F l 10 ] 10 [ ]
| [ |1J n 1 |
P (PP T 1 ﬂ [ I N T P NI T T N | N i ﬂ ] bl A
20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 —%3 15 10 -5 0 5 10 15 20 25 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 =20 15 10 5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 284) IADC (PMT # 285) ADC (PMT # 286) ADC (PMT # 287)
~ Mean:0.16 ~ Mean:-7.60 ~ Mean:0.18 ~ Mean:0.11
5 [ s P [ Py N dy
P [ ‘l] 0:1.91 0 f ‘ul 0:2.14 0 [ ‘1‘ 0:1.93 . [l o203
[
: [ : ] : [ . P
o [ | 3 ] | 3 [ | 0 ] |
lj [ ] [
10F r 10F r| l 10F | ] f [ ]
\ | |
5L ™ J_| ............ - .|.[ PPN B | PR PP T [ TP T T L TP ﬂ [N | T FETPT FPP P
R T S R S T T TS k) 20 10 20 B T T R T T T L0715 10 5 0 510 15 20 25
ADC (PMT # 288) ADC (PMT # 289) ADC (PMT # 290) ADC (PMT # 291)
.~ Mean:-0.41 .~ Mean:-0.39 ~ Mean:-0.34 -~ Mean:-0.19
s AN sl ah sl Ah an d 11
B f Y o210 . Y o207 B i Y o216 ° £ o206
o o o I
107} " l] 107} |" Ll 10? [‘ ‘] 107} ‘F ‘]
| ) i | | l‘ l-l
] l [ |
w0k [' 10k ] 10 [ ] 10k ‘
;3 | b .
bt NN " I il N N P PYTPYSY IPYIT] AT PP PO PR (TPPRT PP | PP ” P T .ﬂ . |T|.. 1 "I....I.‘
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 20 15 lO 5 0 5 10 15 20 25 = - -10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 292) IADC (PMT # 293) ADC (PMT # 294) ADC (PMT # 295)
.~ Mean:-0.39 .~ Mean:-0.30 ~ Mean:-0.33 -~ Mean:-0.37
s PN sl I'y L Ah ‘L ah
* Y o210 B [ Y o220 1 f o211 ¥ {1 o210
107 " Ll 102 [" li 10? [Il 1] 10°F l'[
[ ] | ] | | |
[ . R
10F | l 0F ’J‘ .! 10k | 10F
1be I’-’ ]l‘l 1l | nl | IS P P 1l PETTY P | AP PP T P P P P 1l alaaadls L n ||-| |
20 15 <10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 10 0 10 20 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 20 15 -10 -5 0 5 10 15 2
ADC (PMT # 296) ADC (PMT # 297) ADC (PMT # 298) ADC (PMT # 299)
. M Mean:-0.32 . " Mean:-0.39 . . Mean:-0.33 . 1 Mean:-0.38
U i 4 o205 r X‘r Y 0:2.17 U r’ ‘11 0:2.17 r f Y o217
I ro f [l
ob ol ro wl Pl wh ro]
| | i I i \
[ [ ] [
10F lﬂ 10F 10 H’ ] 10F "' L.‘
|||||||| I ETTR PRI PR luluuuu llluu ol 1|| L ol l||-|||| L 1|| |"| L 1 1 "
ZO 15 10 5 0 5 10 15 20 25 -20 10 0 10 20 -20 10 0 10 20 -10

-20

0 10

20 )




ADC (PMT # 303)

ADC (PMT # 302)

ADC (PMT # 301)

ADC (PMT # 300)

;. Mean:-0.25
[ 0217

A
L
!
| 102

!

.~ Mean:-0.31
44

10°F

10

I ml T
0 -5 0 5 10 15 20 25

ADC (PMT # 304)

;~ Mean:-0.27
0:1.99

|

!
|....|..” N Tll.”.l....l....l‘
20 -15 -10 5 0 5 10 15 20 25

~
I

10°F
[

10%
|

i

- Mean:-0.31
0:2.21

ADC (PMT # 306)

Y Mean:-0.37
‘rx ‘[ 0:2.26
| |
A

e

]

-10

ADC (PMT # 307)

IADC (PMT # 305)

~ Mean:-0.38
ik
0:2.18

10"

10°

10

.~ Mean:-0.26
1 0:2.22

.~ Mean:-0.25

A

p "L 0:2.15
1 1

-

[

L

N I A N P T PP
20 -15-10 5 0 5 10 15 20 25

ADC (PMT # 310)

ADC (PMT # 311)

ADC (PMT # 309)

ADC (PMT # 308)

" Mean:-0.37
0:2.28
|

10°F |
[
L

|

A

[

-10

" Mean:-0.44
1 o221

4
102

—_—

[ ]
|
' CRE Hﬁﬂﬂp—l £

10°

ADC (PMT # 313)

ADC (PMT # 312)

10°k i
[ !

10°F

-

M Mean:-0.24
1 0:2.11

.I...".... N |
-20 -15-10 -5 0 5 10 15 2

~ Mean:-0.30
A
f 1‘ 0:2.32

A
'l
|

~ Mean:-0.24
0:2.19

10°

'Y 5:2.18

102

ADC (PMT # 314)

ADC (PMT # 317)

ADC (PMT # 316)

A

10°E
I

102

o

L |
10 ']' 1,
I

P

0:2.52

107}
[

., Mean:-5.42

.~ Mean:-0.28

0:2.28

1
LV

.~ Mean:-0.31
I

ADC (PMT # 315)

ADC (PMT # 318)

.~ Mean:-0.26
0:2.38

ADC (PMT # 319)

10°

<, Mean:-0.04

Ay
.
1

0:2.37

, Mean:-0.37
. ‘1‘ 0:2.36

10°F
I
A

10







150

100

50

hAdcPmt

'-12C

.., " d .l HEL D SR e H i : L et
TRl T BT P T T SN B TR A A B TR Vol IR SR R T B PO T B Y

0 50 100 150

22C
20C
18C

—16C
—114C

—110C
—180C
60C

40C
20C



